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Vragen van het lid Van den Berg (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht «Dit zijn de gevolgen van de verhuizing van 
het St. Antonius ziekenhuis volgens een zorgeconoom» (ingezonden 
8 december 2022). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 23 december 2022) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Dit zijn de gevolgen van de verhuizing van het St. 
Antonius ziekenhuis volgens een zorgeconoom»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven welke gemeenten zijn geconsulteerd? 

Vraag 3
Kunt u met de Kamer de documenten delen die ter consultatie zijn voor-
gelegd aan de betrokken gemeentebestuurders, conform de wettelijke 
bepalingen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een besluit tot samenvoeging niet door de directie van 
het St. Antoniusziekenhuis genomen kan worden zonder dat het effect op de 
ambulance-capaciteit en het effect op de beschikbaarheid en bereikbaarheid 
van zorg bij de andere ziekenhuizen wordt bezien? 

Vraag 5
Kunt u aangeven wat het effect van een samenvoeging is op ambulance-
capaciteit en de effecten met betrekking tot beschikbaarheid en bereikbaar-
heid van zorg de andere ziekenhuizen? 

1 AD, 1 december 2022, «Dit zijn de gevolgen van de verhuizing van het St. Antonius Ziekenhuis 
volgens een zorgeconoom» (https://www.ad.nl/utrecht/dit-zijn-de-gevolgen-van-de-verhuizing-
van-het-st-antonius-ziekenhuis-volgens-een-zorgeconoom~a6b5d435/).
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Vraag 6
Deelt u de mening dat die ziekenhuizen worden samengevoegd tot één 
locatie de eerste jaren veel energie richten op de interne organisatie c.q. de 
vervlechting? 

Vraag 7
Kunt u aangeven waarom deze fusie een goed plan zou zijn tegen de 
achtergrond van het onderzoek over Spoedeisende hulp in Denemarken, 
waaruit bleek dat concentratie niet had geleid tot betere zorg?2 

Vraag 8
Kunt u aangeven wat het kosteneffect is geweest van de fusie van de 
ziekenhuizen tot het Elisabeth Twee Steden Ziekenhuis in Tilburg met 
betrekking tot behandelmixen? 

Vraag 9
Kunt aangeven hoe de vertakking/organisatiestructuur er gaat uitzien, 
aangezien artsen gaan straks werken in een groter team? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat grotere teams zullen leiden tot verdunning van 
contacten met andere teams en dat dit zal leiden tot meer onafhankelijke 
eilandjes? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Kunt u aangeven hoeveel en uit welke woonplaatsen de huidige patiënten 
van het Antoniusziekenhuis in Nieuwegein komen? 

Vraag 12
Deelt u de mening dat implementatie van het voorgenomen besluit zal leiden 
tot uitholling van de zorg zoals dat ook met het Hofpoort ziekenhuis in 
Woerden is gebeurd? 

Vraag 13
Deelt u de mening dat implementatie van het voorgenomen besluit zal leiden 
tot een groot machtsblok en dat dat onwenselijk is in relatie tot de transfor-
matie van de zorg en de afspraken met zorgverzekeraars? 

Mededeling 

De vragen van Kamerlid Van den Berg (CDA) over het bericht «Dit zijn de 
gevolgen van de verhuizing van het St. Antonius ziekenhuis volgens een 
zorgeconoom» (2022Z24624) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruike-
lijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de antwoorden 
op deze Kamervragen meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.

2 Commissiedebat Acute zorg, 9 november 2022.
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